

觀光磚廠提供

政府提供

竹市增千名志工 曙光女中來相助



【記者張雅婷／新竹報導】新竹市政府推動志工倍增計畫，鼓勵竹市所有國中將志願服務納入國三課程，預計2年內增加1千名青年志工，曙光女中為第一個合作示範學校，昨天舉辦「幸福推手」校園暖系

列青少年志工宣誓」，320名青少年志工齊聚受訓12小時，盼號召更多國中將志工服務納入正規課程，未來服務時數也能經市府認證。

曙光女中從6年前就將12小時的志工教育與訓練納入課程

，目前校內高中部有「青年會」、「小太陽」及「儀隊」等志工服務隊，而國中部有「童軍社」及「小天使社」的社團，長期對弱勢高齡長者、身心障礙者提供定期服務。

「助人為快樂之本！」曙光女中校長姚麗英表示，為勉勵學生學習上培養追根究柢精神、品格上有關懷社區的情操，

因此學校從社團、服務學習著手，把志願服務融入課程，透過師長協助，學生能有系統、有計畫地從事志工服務，從助人過程中體會生命可貴。

新竹市副市長沈慧虹表示，竹市今年推動志工倍增計畫，除原有1萬6千名志工，希望2年內再增加1千名青年志工。



曙光女中為竹市第一個志願服務示範學校，昨舉辦青少年志工宣誓。

圖／新竹市政府提供

桃園市聯合奠祭捐助經費暨頒獎儀式

2019年1月23日星期三 一聯合報
獅子會捐30萬 桃市民省治惠曹